



最新更新:

评论: 凝心聚力 扬帆奋进——写在二届三次教代会闭幕之际02:12:59 凝心聚力 扬帆奋进02:12:36 山东大学

搜索

[首页](#) > [学术纵横](#) > [正文](#)

著名学者李向平谈信仰问题的社会学诠释

发布日期: 2011-11-24 15:15:12 字号: 大 中 小 点击次数: 0

【本站讯】11月23日晚,著名学者、华东师范大学宗教与社会研究中心主任李向平教授做客“天人讲堂”第三十九讲,报告题目为“信仰与中国信仰问题的社会学诠释”。

报告中,李向平教授首先指出了日常生活中人们对“信仰”一词的使用情况,援引诸多翔实数据说明了当前中国人的信仰现状,继而分别具体探讨了传统的儒释道和民间宗教等信仰形态。他通过这种历史变化和社会学研究方法,指出了信仰的社会学本质在于将人间最美好的东西置于何处。李向平教授还通过东西方社会相关问题的比较借鉴,阐述了公民社会构建中的信仰问题。

本期天人讲堂由犹太教与跨宗教研究中心主任傅有德教授主持。犹太教与跨宗教研究中心、哲社学院等单位的教师以及全校一百余名同学聆听了报告。

李向平,历史学博士,华东师范大学教授、博士生导师,宗教与社会研究中心主任,兼任中国宗教学会、中国社会史学会理事,上海市宗教学会副会长;主要研究领域为中国宗教史、当代中国宗教、宗教社会学,出版《信仰、革命与权力秩序——中国宗教社会学研究》等著作多部,近五年来在海内外发表有关当代中国宗教、宗教社会学方面的论文近百篇。



【作者:文/田英 图/王波 来自:犹太教与跨宗教研究中心 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:红岩】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

[点击查看更多留言>>>](#)

验证码:

[发表评论](#)

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱: xwzx@sdu.edu.cn

建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果